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AT - 4 (TETATR AT S ATUTTeh TLEATY)

S UA:

T ;1 TETAH ser o fAutor 6t sarean i)

I 1

Te T e 1 Tk TR oIt oh &9 H TS [T ST & ST e ATk ST # Heeh (AT,
SATI JAT(E) =l Teh BT TGT 2

Tt st o fmtor 3 forg fafvrr fgia =6t geama foar mn 2 S for soreifen R, S 9 soiag
St wfersT figia, aoiw sime fagia 3 stmifass e fagial

Teh TETIf3R ST 73 oh FRerdT UTe i o foTe Ueh sorreft i st & fore fRreer setmn smar 81 21 gwn
T foh HETH T oAl STSAT 39k Y0F 1L §U SITeLiaH shafehi o hroT o

afeTe, 7 w1 T o 5 57 et o6 wrerdt e i a1t i, 3 stftert i gafere ey weh gE e
et & TR frerean wem et o o formrmer st e ot 3 fore s1o wisiferd sffaee o fipercied st o &
&) 20 GRS AT Al ST oh S H AT Uk 1 Uk § Sfreh oIk 1 2l Ush GRHTU] & UL H LA Hioh
B HhaT B TS 3 Sffel SaIHT oh S o TIUTHERET S STel TETI=h Se i HeEIsTeh se el
ST 2| T TATY] § GHY ATV & Seragiil o ST o TROTHEeT Ush 3Tk Sfer s 2|

% :2 Freferiaa aeai & urATured o fore @sw foig fore fofa : Mg, Na, B, O, N,
frm)

I

SO TS 3 TCATIRAT H e Ferag i b1 ST Tereel i o foTg Seifehi i J[ESATA hll I 59 el Teh el
ST @, STET e ST shi THTI] AT SR o6 Seltsh oh STH-UTH fofg Al o &9 & fe@ma simar 2

Mg: Mg 3Tad GROft o e S1erd ST g8 e o ST ST & ST TSRl hist 2 Seiag i 2
Na: Na T oideit-eh fo=Im [Ne]10 3s1 ®, 37eiid g6k Ged STedl hITT A 1 S 2

oft: SR ST 3t 7 3 SR o AT GEL ST SR 139 WS ¢ Haferd 2

O: SHTefS T [He]2 252 2p4 T S -eh {2 BIdT 2, I Soi el § 6 I 2l 2

N: ATSZISH 1 g e (9= [He]2 252 2p3 B SATAT, T3 folg W= &

Br: S T H1d SASTehdT Scia2 4 &1d 2

= e ey Ha‘;
Naw
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ot <3 FrterRaa armaTuret oiit et & forg og@ wdtes foifam:

S 3R S- ,Al 3R Al3+, H 3R H-

3L

(i) S 3R S2- S T FAFLI e fa=IT [Ne]10 3s23p4 2, ST HhT TASTHAT I H 6 JAFH &, 3ATAT
HEH (S) T T3 T2 Tdlleh 2] STEAT =TSl § IaT Tl & foh B8 Seid FoiaeH1 o STl &l goidg i HTah
BITT| Sereriieh fa=ame [Ne]10 3s23p6 . &1 Gehal &

(if) Al 3R A3+ TR &7 Seiagieh fo=me [Ne] 10 3s2 3pl 2, AT Heisehal seiaeH 3 €, 38fey
TR (Al) %7 59 SI2 St 81 T SIS 0 BremTenen SATe=T 31 ST ¢ fof 38 370 i serag i ot
32T TCATY] b1 & T FGT & I SHeRT ETTord geragiiieh (= [Ne]10 3s1 2

: 3+
Al Al

‘H tH™

(i)

(iii) H 31 H- BTEGISH T Sciargiih [ 151 &, 360k EAISIehl hIRT H | S ol T3S (H) T 56
e efteh 21 e RTTeH ST T STHHM 2 fF T seiag@ arm

T TAISIRT SoTag i oh ST eh STferh) SeTfer fomme 152 & wepe 21 370 qiw foig forme #

o 24 Frfeaa sturett ot et o ToTg ofgd Sem a=sT:
H2S, SiCI2, BeF2, Co3*2-, HCOOHI

3L
:Cl:
|

- <z e
H“S'H/ Ny SiCl = :Cl//Sl\b'l-' BeF, =:F -Be-F:
Taen W

:ﬁ: 2- :ﬁ:
CcOY= C HCOOH = H—C—@J—H
&
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Y :5 3rgeh faw it aftriya fifkm saek weea o wiaTd ferfRau

3L

T2 e © Teqe GCATULSAT ohl Sfet® 31T H 13 FagHI 2l TE T shl Tl § 21 Sfel TAToLsii & 713 4
FH 3FEM B &, A1 o Sfrfsram s § o stferer for firek smme 21 38 et il e 7 wiafaa foram om
TRHTO ST ST T L © AT AT Seag™ @I & A1 ST6 FLd o o FHehead Scpe 1 Reer seragiieh fomme
ITH o 3 foTg e shed 2

e [ = el 1 Tehicl o TR T TR (e sl o {0 6l AohetdTqeish samedt |

1) forerm <6t T HiHT eTegie 2, ST S0 Her o St 0 It 2 ST 3 S Wit § & Soidgi B g
AT (He) 39 7R & G0 2 135 30l UhT Gasisha it & off Sharet &1 SRl 3 fore e 2l 21
TIESISH I €T § sharel Ueh Soiag = Wie BIAT 2| T8 shIST H sholel Ush s heTeh BT € 1T IS p hefty
Tl T 2, AfTT 36 hadt & SoFe BId &l 3HTT, ¥ ded Fard 1ok fEor Brd § SieT 3ok U & S
B

2) ot HiaT Ui SR AR €, S S8 I Seagl o | 3T aLE U S e 8l sk 3 W
forR L) TR AT T STagiHT b A SR TATITSAT o AT TS LT | FAR N AT e = a7
TEH L 8, Tk SR 1 ohalc] B8 Scidg i BId o Flei THE o SITg ST STTRRIT deall H 3o i deid
TR B & o & SR St & Reorfa & 21 €: 3 st oY el ot B 2

3) 3Tad 3 H, 3TTad Aol o qrft 371 o deal § 7Tk d HeTeh 8| S SAifsiecd St ohl TR T Hehd &,
8 TRt 3 HEHE S el § Teh 3T U 3Tk 8t Eehar 2l

PCI5 3TR SF6 S AfiTeh o Hehel 81 37 ATehT & 7ok ha o AT o <RI ST AT 10 3T 12 3o
B 2
F
F\xl /F
e
F | ™~k
F

FEHT TFATIANISS ek AT T ARMF T o FA -5 shT SUNT LT 31 F€ NPTk Teh 3N 191G
famamar 2: v 3chy e i

4) oo wieam & et aret 3107 & et RATORSY ok o 3twe frerm wqe et gt 81 3are & fag, NO2
37 o ot wqe T e 2

6=

5) T ULl o ST AR Ader o sht srfsrraoft st # faed Tt

FeT 11 https://www.adda247.com/school NCERT Solution




74}

addazyi

T8 16 TR ster o T 3 foTu srgeer vk ferfam)
3L
U THTY] H GHL ATY] H U AT Uk H AT SeiagI oh AU § ek ST st SaT 81 SaieTg,
AT el o7 HT0T 3 WestdT TX s et @ TSrereh | e qTy] Seiarg i shl Wl Hehdl © AT STH L
TR 2| STee o T off S aTer AHfTeR 3t STTeten St o R e 2
FafeTu, Trafer st o fmior 3 foTe STeheT R 36 TR &

L &Tq] TRATOLST <hl T ST Tt

I U AT ol 3= Soiagie afed Tl

[ S ST AR 6 3= STeteh Sl

T4 :7 VESPR ATSeT T TART &Xd g Fmaferitaa srupert & strentt &t sreit shifarg:
BeCI2, BCI3, SiCI2, AsF5, H2S, PH3!

3L
4 31t Seierg o SIS Widehsor (VSEPR) Rrgier:

IT Th HISA & SRt STANT Ieh had TSI o STEUTE o Soiagiq SIS ohl T § STTHT-3TTHT T[T hl
3D st st wiorsraroft s o fere femam strar 21 5@ firered) o =nem grr ferenfira femam mam em

BeCl2:

eI TV 3T TS TeRTShT 7 T BT © 37 &1 o7 I I ) AN, BeCl2 EX2 YohT 1 81 SEeTT, SoehT
Teh ek 3T Rl

. Cl—-Be-ClI :

ETA3:
HET TRV T 1S TRl I T T & 3R i o I E1d 1 e, 98 EX3 R T 3] 3HICTG, A8
Prenvfia defr 21

Cl
ZEN

Cl "Cl SiCla.
Cl

C12 Si:Cl
Cl
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SiCl4:
HET T T TS TEHTh I T BT 2 TR = < I B ) 3/, SiCl4 T SRR Aqehashid & ST
EX4 R T 31 2

UTHTHS:
el OO T TS TeRTohT 7 T BT @ 37 Ut o7 I i ¥ $9ieTT, AsFS EXS Yo T 31 SEfT,
e Bt f5frafie 21

F

)

T2Ug:
AT TCHTY] H T TRl SITST 81T & ST &l sfe SIS 81 &l 37d: H2S AB2E WohT 1 81 3TThfd 721 3 2

fu=s3:
HERT THTI] H T TRl ST 81T & ST A U SIS Bid o $HIAIT, PH3 EXS ST 1 8| 38T, TR
Brenrfia f3fiatie 2)

“
o
H

W :8 T NH3 3R H20 T0rait it safufe forshe srqetherchiar gt 8, Sier o strafer
HIVT FAWTAT & HH 1T 3| <=t A

3L
NH3 31T H20 st 3AT0Tfereh SATfHfd bl 36 JehR fe@ma ST aehdr 2

FeT 11 https://www.adda247.com/school NCERT Solution




74}

addazyi

Y g
g N>SH B S|
NII;;H HLO

bp=3 bp=2
p=1 Ip=2

NH3 H SR 9T (N) H Toh STohaT ST ST offF e Sie 81 H20 H & Tehrht 77 37 31 5w I 2l 2
H20 3107 3 Sitaeiiom T 3 Sufere &1 e 7w & iy i o e S 8 7 e st e
T 2 T SIS Ty R weRrehT 3w SR A ster g 3 st wfeRsor g )

=feh H20 3707 7 ey It o) SifereReior NH3 3t e # 31foreh gt 2, it & sfert shior STt & 6 2 2

T :9 TS AT ok Taed § 710 e Y WeTarelt hi HaY ST HLd 82

3L

{e[T STfeh Toh ST0] S STt a1 TRATOLAY o sfter sfert ot e o1 wfafferes st 31 e it foreft arh et
&, U 3T 8 SIS Q1T & ST Sfe 3hH ST & STereh Bl o

T2 :10 AT hT AT SRl TR shifeTT)

I : HATSTET sh TSI 2l Uoh U] H & (e TUATIST oh AT13¥hT oh =l e gl o &9 §
gt fopam ST Rl

Siee it TS ohl WIS AT fUehiHet & &9 | 3k R STTaT @ SR 30 T IEhifUsh T
forardeT ST St -farard T qeheitehl ST HTAT ST 2

Teh 3T ik U, SEe AaTg STeh! Tt oo (&) = 3IRT + e Fram g

T 11 (CO3)2-3TEH o HIH H TG o Hgeauul Ugc1aTl ohi TG HitU)

It

SRITTICHe, hHl oh STTER, CO3)2- H T+l Fie & HATISH s T ol

FAfcY, a1 et S1$e ST e Soied ai1-8 dTetl Uohed TIgd STeT SRT CO3) 2-3TE o1 SfcrHTered AT 7oty
2

TETCTY, FEHE HTI o TR HLHTSAT o STIATG Heoht o &Y H VT [ohaT T 2

TS T Sl BfT
o; o
:é_c/ « > :(_)—C/
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T4 :12 H3PO3 1 =11 S91TE 78 GEAT 1 3R 2 SR ST AT |ehdT 21 AT 3T a7
TEEATAT BT H3PO3 T TTaf-Terea st ATet 31918 Het 3 forfed ®ut o & # foram s
TehaT g2 AT T2, 91 39 wrur | i)

H pmcmn: e
H:0:P:10:H

H:Q:P:O:H 2Oz
:(): ..
= H

(1) (2)
3L
&1 TS FTEATSAT 1 H3PO3 o STTAIE Hoht o forfed w1 o w0 H T fofam <11 wehar aifen qemopstt st Reerf
ECREIER

T :13 SO3, NO2 4T (NO3)- o To1g ergamet wivemy ferfem)

AL
fr=fafaa i gt @@= 38 TR E:

Resonance structures are as under;

(i) SO, (l). :?: :?:
f{ - N
(1) NO.
X ‘.'(_)/ \?.0': 'fQ'-/ \0

[/\J o L/\J“ {/\]

w2 :14 FreferRaa aATuret o s gATa SR U ST o ToTg seegt o
TATTARUT T feaT ok foeTe 56 Tdieht ST ST i
a. )%aﬁmv
b. T3 AT
c. AAART
34t
(a) & AR TH:
K 37T S o Soieeii-eh {oTe 39 T &
HII 2, 8, 8, 1
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TH:2,8,6

HEH (S) T ST 3T U HA o (T4 2 SR AT ohl STTLIHAT Bl 2l R (K) i Fehea Aeret
e ATt AT & Uk St 31T i STravreRdr Bidl 81 SHIT, Selerdi B&diaiyT shl 36 YehrL @ =i
TRl &:

T

Ke (_\\k
2881 286 2881

K* KT = K s
288 288 288

(a?)m?:ﬁ'(?:ﬁ: Waﬁ'{ﬁ%m%ﬂmww%
. 2,8, 8,2
2,6

HTRHIST 2l STOAT 3T YU LA o (A QT S (T ohl ST STATAHAT BIT &, STeltoh hioITaH H ke
TR 8 AT ST 3T T H a1 ST ST B1d 8 SHfeT, Soagie ST 56 Yo 8T &:

(©T) 31T ST T: T 3T T o ST (1o (o= 39 T &:
I 2, 8, 3
Td:2,5

ATEZISH THehed® ek 18 () 8 i 3T 9 2, Stalfeh Tegeif—m 7 i o gorT # iF soiagia
31fereh 8| 3EfeTT, SelerdT TATICROT ol 39 TehrL feemar ST Tehel &
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T4 15 TR CO, 3R H,0 T Srowmferes o107 &, H,0 3TU1aTt T SRR T3T 51T 7
Fafeh CO, T ATHR IR 2| 3 TEHT ATl o TR W ¥ i)

3L

ST TROTHT 3 STTHR e STgei TS o fE8a STTEvt I BIaT 21 I qvft §a & Sier 3707 Yk &
AR CO ATaidT o fEgra STTevl Ueh gat oh SRIeR A oo 2|

aRemHT = 0D

T 3T, H20 1 {55l &o1 /T 1.84 D 1 T5s[efiar &o1 <61 41 s7arert @ feh H20 3197 2l SCeT1 421 €8 & et
OH afe = fagreier &for s1amm 2

4 : 16 Togar atmet st e/ stz fofam

3L

TRoRTIE SAUSAT H, THTUSAY 3 Feeht b FeragITTeraret o STt o HROT gefleuT 3= areft 2
OISR, STULSAT 2T Ueh T GTeHsh SATeRT TET T oAdT & Sfelfeh qaLl T RulleHeh €1 ST 21 $HicTY, Toh
1] k1 T fRgfeltar et SiraT 2|

STTIRT o TIHTOT ST AT SROTTCH AT o6 shal o sitel ol gL o TUHAHA oh1 310 1 fEga el e 2|
T T W7 TRT & 7R ] Toh o1 ST SR ST @ FSTHeh! 4 GTereh ohs T BIT & ST 8T T TohRIcHeh
5, i ST ST LT 2|

Terggeiter &7o1 = x gl gererRtor |

%%aarrragfam SI W& esu &I &l

1 S8 = 3.335 x 10*-30 &

TSEreftar &10T e Sfer ST eI ohT MY &) SEeRT ST LT TR TR el e o s SIat T o foTu foram
ST & 2Rifeh @it T greftar oLt # 32 fefefiar &0 € €1 7€ S0 oh Wi STAfeh =i ohl 7or # off
TR B 2

o9 : 17 Tarege wonenshar sy uftamar S aE o wfew Téedt ¥ fohe wer fre
&
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SELIITTET Ueh TETITeh MR H Teh TRHTV] & ST $Tag i1 oh Ueh e SISt ohi 3TUHT ST SR T b
&THT B

foret faw T et sht forerd RuTTereRaT e 2T B! 8 I8 34 dedl o ITTHI sacrdl Wl & [Sred o8 s aidr
21 I8 AT AR /AT 6 2 I hadl Teh HTue 96T 7

Tt A, SR 1 Tt a8 Triiedt ftede St e T § STe Uoh Selde ohl Ueh deeer TEfier qemey &
Tk ST S o foTT ST ST 81 I8 SHROTIcHeh AT ETcH &1 HehdT & ST 39 W {30 T B T Setae i Sire
T BT T 81 Ueh dcdl B Soiehei olfoel Tred T ohT Ueh fRe 0T 2raT & S8 SemmTenes &9 & |17 ST HehelT 2

T4 : 18 YT TEHANST e BT ITTh ISTEUT chl HETAAT & THSTSTY

3IdL;

STl SAHT-3FAT FAFLITNIFE ATt 3T STAHT FTHTV] Ueh FEEd ISR s S o6 foTg Tasfer 3hid €, dt
SOIFLHI ohl SE SITST AHT &9 & @11 &1 Bl ol sfer I 37fereh foreld SRuTeHeRdT afTet GCHTU] o A1 shi
AT 1o 1 ST & TST8eh Timeed Seidg foawer fored 1 ST & ST Seiae sae foregld SRulTeHe JRHTY]
T TR fereenfua &t SimaT 21

TSI, STaZIRI T TCATY] ATST T RIcHe <ITSl &1 ST & STelfeh Gol JLHTY] &TST FehRIcHe <ITst &1 ST &
59 W, VAT H forodi g1 forehfird 2 & 371 36 TR o sie ohl el HeeaisTeh st el ST &

IETEROT o AT, CorEAiaet H Ueh e Heda s Sa ST ol TR TRHTO] STEgIST TeHTY] 3hi qeT # 37
foregr SHoTTeweh BiaT 8 37a: TTale H FARIA T A BT & SR FAAT F8 ST FHOMCHE ST ITH L
TR

T : 19 SATEE Y 0TS F wrge 7T stmafes wrervit 3 3R § saaftua R : LiF,
K20, N2, SO2 3R CIF3|

3L

Teh U] H ST A, TS o siie geiaeiriieiadt $ier ot fnft grar &

]| ST 3R ST 8, AU T ST <l 3T &1 AR |

ST TR 2T T oAt & STk 70 s o1 360 &

N2 <S02 <CIF3 < K20 < LiF

5T :20 CH3COOH i shahTel e SeT, ST fob At faema ma &, 9t 8, afn &5
TS et G9ITY Y ¥ ufdrfeeh orvet 3 fory ot ordw T farfaw

11 b 0
| |
H — C — (_l (_?f I
: s
H
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3L

HHTHT - T3H T 1 1

BT | - ] H @t OCATOSHT o SIS Seiarg i1 shl ST 1 hiTSY|

TROT 2 - T T o fTQ 31w T ot arer i)

TROT 3 ;- S H ST ohl HEAT T 1S, ST shl EAT = (J07 2 - = 1)/2

3T o foTu, HF , sfiei ot 63 = (10 - 8)/2 = 1

T 4 - HTTIAT SHETT TRATY] I, T S TSI HOTTereh TRATV] 7 Soaiad HaTsiohal el STaei o
T B €

T 5 ;- IS TSI Sl TEAT hT IUANT Lok ST i

S, T ST § Tl 0 T ST Thel o

H 303

2 e Ao S 8 Kl -
I .

T : 21 ATTRCTRIT SATTHIA ST TUTEHE, HTT=I4 o ToTT Tes v wwrfara wamfufa st
TuAe ¢ fraw ot o AT 0 =R o AT S 36eh o W HY URATY] 8| JHeTsy fh
CH4 1 QUi &t T8l &2

I

TSI ATV T SoTarg T+1eh [oTE: 6C: 152 252 2p2 IASIA STAEAT H, FHTei o &M (o bl 3 FehR 1T ST
T &:

C atom in ground state

Is 2s 2p

il 1l ¥ e )

C atom mn Exited state

Is 2s 2p
1) 1 o R

C atom in Hybndized state

Is
1 f1]1]1

sp’ Hybridised orbitals

FAT, FHTa TETT] CH4 39T H sp3 HHTOT & TTSRAT & 3 Teh =Aqeheteh I ST el 2l
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H

=yl \\H
H

T A ST o oI, e TR il HHT dsp*2 BT <1

TV, el 2 T TATI] H d-FeTh dsp*2 HHoT & o o foTw 72 2 2

TEh STATAT, 90 F IS IV 3 AT AT A &, TS SIS oh si1el HIS[G TTqhuT o 0T CH4 T feerear
Sgd H BTl AT, VESPER fHgia CH4 % o SIqoherehis STaT 21 i wrel T 2|

4 : 22 TAY KT o BeH2 A7 T fZga Smeot = ot gtar € Safer Be-H ATaer
et Bid B

3L

BeH2 %%’QF\@HW%W%

N T RIS TR I el & SR 2l o9 I €| SHITY, BeH2 AB2 b o1 &1 $HehT Ueh {Raeh W=t
2l

I H-Be TS % fgfer S1meol 60 8 € 37 ferrdia faramatt # 2 €1 gofere, 3 o gt i g 39 €
3T BeH2 310 31 f3ga SATe0t <=1 2t 2

1 80°

CcC— —

T2 : 23 NH3 3T NF3 # & fererent fggrar ammeut sifers & ofn w/i?

3L

T SO H 1. e. NH3 371 NF3, 35 TRV § Ueh STehell I Soiaz = ardl @ 3R i s S 2 &
FEF, ST SAULAT T TIXTE ST AT 81 =foh T STSgIeM ohi ot | STfue: fomgd ™ &, 3afere a8
Iafle 31 ST & foh NF3 %1 38 fagdta &or NH3 @ Aferer g aTciites, NH3 1 3[4 fSgeir &1 NF3 &
e 21 38 NH3 3T NF3 H Teieh SRR ste o [Egaiier 10T ohi fa=Trai o STeR o% S S 6 ol
3 et o1 39 YeRR ferama i ek @

S8 YRR, NH 1S sh1 TROMTH &707 3fohed SIS o sS4 8107 § 3¢ ST €, Stalfeh oI NF sIfel § 8 Uehreh Sirel o
&0T 2T ST &9 & T8 L T 2

3a: NF3 1 (S fegd TE01 NH3 o 3[5 f38d 01 § 7 2T 2
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It T i

N... N.o
H/ \ H F/ \\%F

H F
n=146D n=024D

T :24 URHTU] eTehi o HERTUT © FIT ATCUd &2 THUT2, THUT3 BT3TSE iifdecd o TR
T U |

3L

LU hl e M~ 1131 o TLHTY] HeTehi o Ueh HHE o ST0E H 0T o &9 H g1 foparm Sirar 2, forad
U He1t ST HTHR AT HaTohi T Toh 4T HHE ST 2

ETET0T o ToTT, Weh 2 Hefeh HTai o 2p heTehi oh TTY TohIUT ek oI T sp2 HehL FHefeh 1T 2

T Esfore SAffolecd o 3Tk ST SIS o i =Iad TTaeryor it & 371 39 S, 1fereh o B &) weheor
3707 T SRt A1 3T S H Heg T 2

TTsfsre 3ifeleca %1 et safere wefse iifdece i ush W SR BT 31 o s 31K p Aifdced & @
 firer & o &

4 s

‘ s

1 P s Y 1 v < 3
L / =4 Mytwekamon l S /
_J_. v Gt }. . — ——if - - A -
75 i /]

sp2 HehT SheTehi ST STTHN :
Sp2 eTsfsie Atfdecy s s 3fifdeet 3 < 2p ifedeca & ow & fier & uRomerey s34 8| esfe
Hifeleew Teh PRIV T soaeel # 3998 B &:

AN

N -
&~ = &
sp3‘€i<'=F(‘°Fﬁ7=ﬁ‘°H3TIT=FI'{:

T sp3 Tk FeTeh U s-oheTeh i 1 p HeTehi o A1 et & d &
N sp3 HeRL FHaTohi hl TTheTeh o T H 30 TehR Fafeerd fopam ST &:
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=p,, hrybridis-ation

e : 25 Frefefaa stfufsraneti & AL w6 Hemor § uftad= w1 i it
AICI3 + CI- = AICl-

3L

Al . T ST fa=ama

ST ST 337 = 182, 252, 2p®, 3u@?, 34

TSI ST |, 3379 = 152, 252, 2p®, 3T&?, 3P

AICI3 & famfor 4,

FHATNST = (8 x3-3-3x7)2=

TS =3

FARTY, Al sp? HeHUUT § TSIAT @ 371 AE FHehiof qefta 8 (@i 3Tohal SISl I ) HTHR H|
AlC14- % fmfor o,

FHATINST = (4 x8-3-4%x7-1)2=0

e e = 4

FATY, Al sp' HeRUUT § TSIAT @ 3T AT IqOhCTehId SRR H E1aT o

T : 26 FAT (HEATTRE ATIThaTet o TRUMTATET B 31X N UTATUTSAT o Hehiul § shig
TiNEd gatT 32

=uw3 + TIuer3 = F3B.NH3

3L

SR ShT HTO] EEAT 5 & ST ST STeTET H $EehT Seideiieh (o=md 152 252 2pl &, TR IfSr STareem
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